
 

 

                                                                              

 
 

 نمونه سؤالات:

 

   مردانه راهنيپ دوخت و برش

  
  ٠٠٠٠٠٧٥٣١١٠٠٠١١كد استاندارد: 

  

 
  معاونت پژوهش، برنامه ريزي و سنجش مهارت

  دفتر سنجش مهارت و صلاحيت حرفه اي
  



 

 

  چند است؟ ٤٢-٤٠قد آستين پيراهن مردانه براي سايزهاي -١
  ٥٨ -الف
  ٦٠ -ب
  ٦٥ -ج
  ٦١ -د
  مقدار اندازه دور سينه در بالاتنه جلو چند است؟ -٢

  ١يك دوم دور سينه+ -الف
  يك چهارم دور سينه -ب
  ٢يك چهارم دور سينه + -ج
  ٢-يك دوم دور سينه -د
  تين فاصله دارد؟جيب بر روي بالاتنه چند سانت با حلقه آس -٣

  سانتي متر٣ -الف
  سانتي متر٥/٢ -ب
  سانتي متر٢ -ج
  سانتي متر٥/١ -د
  مچ مردانه چند سانت براي روي هم آمدن بايد در نظر گرفت؟ -٤

  سانتي متر١ -الف
  سانتي متر٥/١ -ب
  سانتي متر٣ -ج
  سانتي متر٢ -د
  استفاده مي شود؟ جهت دوخت و قرينه سازي پاترون تيپ از چه نوع پارچه هايي معمولا -٥

  از پارچه توئيد -الف
  از پارچه آستري -ب
  از پارچه متقال سفيد يا كرباس -ج
  از پارچه كرپ -د
  براي اندازه جا دكمه ، دكمه را چگونه اندازه گيري مي كنيم؟ -٦

  با نواري به عرض نيم سانتي متر،از كاغذ -الف
  با خط كش -ب
  با متر -ج
  با گونيا -د



 

 

  به طور معمول چقدر است؟ اندازه دكمه خور -٧
  يك دوم قطر دكمه -الف
  سانتي متر١,٨تا ١,٥يك دوم قطر دكمه+ -ب
  ميلي متر١يك دوم قطر دكمه+ -ج
  سانتي متر٣يك دوم قطر دكمه+ -د
  پلاكت نام چه چيزي در پيراهن مردانه مي باشد؟ -٨

  درزي روي مچ آستين -الف
  جادكمه -ب
  درز مخفي -ج
  بليطي -د
  گيري دقيق تر اندام چه لباسي بايد پوشيد؟براي اندازه  -٩

  لباس گشاد -الف
  لباس تنگ و نازك -ب
  لباس تنگ و ضخيم -ج
  لباس بافتني -د

  مهمترين كار قبل از رسم الگو كدام است؟ -١٠
  اندازه گيري دقيق -الف
  خريد كاغذ مناسب -ب
  تهيه وسايل لازم براي برش -ج
  تهيه پارچه -د

  در اندام بايد.....دوخته شود؟كالات احتمالي براي شناسايي و رفع اش -١١
  پنس -الف
  نقاط موازنه -ب
  مدل سازي -ج
  پاترون -د

  كارور پشت را چگونه اندازه گيري مي كنيم؟ -١٢
  سانتي متر از گردن پايين آمده و فاصله ي دو شانه را اندازه مي گيريم٣ -الف
  حدود خط سينه و محل اتصال دستها به كمر -ب
  سانتي متر پايين تر از آخرين مهره گردن پشت و محل اتصال دستها به بالاتنه ١٤ حدود -ج
  سانتي متر بالاتر از خط كمر و محل اتصال دست به بالاتنه ١حدود  -د



 

 

  بافت اطلسي چه نوع بافتي است؟ -١٣
  نقطه تقاطع تار و پود در اين بافت پراكنده است -الف
  طولي مي گذرددو يا بيشتر نخ پود از روي نخهاي  -ب
  محل تقاطع تار و پود در اين بافت بيشتر از تمام بافتها مي باشد -ج
  نقطه تقاطع تار و پود در اين بافت پراكنده  نيست -د

  مقدار زاپاس پهلو در پيراهن مردانه چقدر است؟ -١٤
  سانتي متر١ -الف
  سانتي متر٥/١ -ب
  سانتي متر٢ -ج
  سانتي متر٣ -د

  ن مردانه چه مقدار است؟مقدار سجاف در پيراه -١٥
  سانتي متر٢ -الف
  سانتي متر٣ -ب
  سانتي متر٥/١ -ج
  سانتي متر٥/٢ -د

  نام درزي روي مچ آستين مردانه چه ميباشد؟ -١٦
  پلاكت -الف
  فيلتاپ -ب
  بيليتي -ج
  درز مخفي -د

  مقدار بلندي چاك پشت دست در آستين مردانه چه مقدار است؟ -١٧
  سانتي متر٨ -الف
  ي مترسانت٨الي٦ -ب
  سانتي متر٩ -ج
  سانتي متر١٠الي٩ -د

  در انتقال الگو روي پارچه هاي نايلون و ژرسه و پلي استر..... -١٨
  از گچ استفاده ميكنيم -الف
  از مداد و خودكار استفاده مي كنيم -ب
  از مل استفاده مي كنيم -ج
  از كوك شل استفاده مي كنيم -د



 

 

  را دو دفعه بايد چرخ كرد؟قبل از وصل كردن آستين چرا كاپ آستين  -١٩
  براي بهتر وصل شدن كاپ -الف
  براي خوب شدن كاپ -ب
  براي چين دادن كاپ -ج
  براي تنظيم چين و يا جا افتادن حلقه آستين در حلقه بالاتنه -د

  جيب با گوشه هاي گرد چگونه تهيه مي شود؟ -٢٠
  به صورت گرد برش زده سپس دوخت مي كنيم -الف
  زده با سوزن و نخ وصل ميكنيمبا گوشه گرد برش  -ب
  با مقوا الگو تهيه كرده برش ميزنيم ، لبه كار را چين خرد داده سپس وصل ميكنيم -ج
  به حالت گرد برش خورده و با  لايي چسب وصل مي شود -د

  ساده ترين كوك در لباس براي چه منظوري بكار مي رود؟ -٢١
  براي اتصال درزها به فاصله يك سانت -الف
  دوخت دوقطعه براي -ب
  براي علامت گذاري روي پارچه -ج
  به جاي كوك شل استفاده مي شود -د

  كوك جسته در چه موردي از دوخت پارچه بكار مي رود؟ -٢٢
  براي وصل دو درز -الف
  براي دوخت زيپ مخفي -ب
  براي وصل لايه به پارچه -ج
  براي دوخت پارچه هاي تور -د

  چه لباسهايي است؟درز دوبله خوابيده مورد استفاده  -٢٣
  براي دوخت لباس عروس -الف
  دوخت لباس نوزاد -ب
  دوخت درزهاي معمولي -ج
  براي پوشاك اسپرت -د

  زيپ به روش يكطرفه در چه قسمتهايي از لباس بكار مي رود؟ -٢٤
  درز پهلوي لباس-درز وسط پشت-درز پهلوي دامن -الف
  روي جيب-درز وسط جلوي لباس-درز پهلوي لباس -ب
  درز پهلوي لباس-درز وسط جلوي لباس-ز وسط پشت لباسدر -ج
  در لباسهاي از جنس ابريشم طبيعي و گيپور به صورت يكطرفه دوخته مي شود -د



 

 

  در مچ مردانه لايه به كدام قسمت اتو مي شود؟ -٢٥
  تكه رويي -الف
  هردوتكه -ب
  تكه ريز -ج
  لايه نميخورد به علت ضخامت پارچه -د

  پنسها را چگونه اطو ميزنيم؟در پارچه هاي ضخيم  -٢٦
  پنس ها را به يك طرف خوابانده اطو ميزنيم -الف
  عرض پنس را چيده اطو مي زنيم -ب
  پنس ها حتما به طرف وسط جلو خوابانيده اطو شود -ج
  پنس ها حتما به طرف پهلو خوابانيده اطو شود -د

  حرارت اتو براي اتوكشي پارچه هاي نخي و كتان: -٢٧
  كم باشد -الف
  متوسط باشد -ب
  زياد باشد -ج
  به اتو نيازي ندارد -د

  براي اتو كردن پارچه ابريشم طبيعي بهتر است از ..................استفاده شود. -٢٨
  آب -الف
  پارچه خيس و نمدار -ب
  بخار -ج
  احتياج به آب نداريم -د

  علت خالي كردن آب اتوي بخار  پس از اتمام كار چيست؟ -٢٩
  زند اتو زنگ مي -الف
  آب باقي مانده از اتو ميريزد -ب
  آب باق مانده بخار مي شود -ج
  آب در داخل اتو رسوب مي كند -د

  پارچه ي رو اتويي بايد چه خصوصياتي داشته باشد؟ -٣٠
  بدون پرز -نخي -الف
  بدون پرز -حرير -ب
  پرزدار -نخي  -ج
  پرزدار -حرير -د



 

 

  س كه به فرم لوله هستند،كدام است؟بهترين وسيله براي اتوكشي قسمت هايي از لبا -٣١
  ژانت -الف
  بالشتك بيضي -ب
  بالشتك دستي -ج
  چوب مخصوص كوبيدن پارچه -د

  چه مقدار نياز است؟ m) (  وميمد زيسا يبرا 90 عرض با پارچه -٣٢
  3 -الف
 2 -ب

  2.40 -ج
  4 -د

  معمولا چند سانتي متر اندازه گرفته مي شود؟ ٥/١٧طول مچ سايز -٣٣
  ٢٥ -الف
  ٣٠ -ب
  ٢٦ -ج
  ٢٧ -د

  براي پيراهن اصولا كدام يك از چرخ هاي زير كاربرد خاص تري دارد؟-٣٤
  زيگزال سه نخ -الف
  زيگزال پنج نخ -ب
  مياندوز -ج
  سردوز -د

  چه جنسي از پارچه را روي لباس نشان مي دهد ؟  Lعلامت -٣٥
  پنبه -الف
  پشم -ب
  كتان -ج
  ابريشم -د

  ورت است؟پوسته خارجي الياف پشم به چه ص-٣٦
  داراي پولك وفلس هاي ريز است -الف
  داراي  سطح صاف وبراق است -ب
  داراي شيار است -ج
  داراي پرز است -د



 

 

  در پيراهن مردانه شكل ونقش تشت با شماره هاي درون آن چه مفهومي دارد ؟-٣٧
  مي توان ماده سفيد كننده به كار برد -الف
  مي توان لباس را با دست يا ماشين شست -ب
  مي توان با جرخاندن با ماشين لباس شويي خشك كرد -ج
  لباس را فقط بايد با دست شست -د

  اين  دوخت براي اتصال  يوگ هاي لباس به كار مي رود ؟-٣٨
  كوك -الف
  زيگزاگ -ب
  بخيه -ج
  كوك برجسته -د

  ساده ترين و ابتدايي ترين دوخت با دست كدام است؟-٣٩
  كوك -الف
  دندان موشي -ب
  صابون -ج
  كوك پل -د

  براي قطر پارچه هاي ضخيم طول چاك جا دكمه چه مقدار مي باشد؟-٤٠
  ميليمتر ٣تا  ٢قطر دكمه+ -الف
  ميليمتر ٥تا  ٣قطر دكمه +  -ب
  هم اندازه قطر دكمه -ج
  ميليمتر ١قطر دكمه + نيم تا  -د

  هنگام دوخت مچ آستين را.......بعد........مي زنيم.-٤١
  دوخت اول لايه مي زنيم/ -الف
  اول برش/  بعدلايه -ب
  اول الگو رسم مي كنيم/  دوخت -ج
  اول پارچه را برش ميزنيم/ لايه مي زنيم -د

  در استين قسمت جلو........بيشتر است.-٤٢
  هلال نمي خواهد -الف
  مثل مدل برش مي خورد -ب
  هلال -ج
  صافي بيشتر -د



 

 

  معمولا مچ آستين مردانه چند سانت است؟-٤٣
  س.م٣تا٢ -الف
  س.م٤تا٣ -ب
  س.م٥تا٣ -ج
  س.م٧تا٥ -د

  جيب آلماني چگونه جيبي است؟-٤٤
  جيبي كه دهانه ان به صورت هلال است -الف
  جيبي كه دهانه ان به صورت اريب است -ب
  جيبي كه روي كار دوخته مي شود -ج
  جيبي كه در درز پهلو طراحي مي شود -د

  ونه است؟طرز بدست آوردن طول حلقه آستين پيراهن مردانه چگ-٤٥
  طول بالاتنه جلو وپشت -الف
  طول آستين جلو وپشت -ب
  بالاتنه جلو وپشت كه درپهلو مماس قرارمي دهيم -ج
  درهنگام برش خودبه خود مشخص مي شود -د

  جهت درآوردن كج راه كتفي چه كاري بايد انجام دهيم؟-٤٦
  اصلا كاري به الگو نداريم -الف
  دهيمدر راستا پارچه الگورا قرار مي  -ب
  در اريب پارچه الگو را قرار مي دهيم -ج
  در عرض پارچه الگو را قرار مي دهيم -د

  زيگزاگ از سمت ................... به ....................دوخته مي شود .-٤٧
  چپ به راست -الف
  راست به چپ -ب
  دو طرف به يك طرف -ج
  يك طرف به دو طرف -د

  . معروف شده است .درز فرانسوي به .............-٤٨
  درز دوبله خوابيده -الف
  دورزه -ب
  درز ساده -ج
  درز دوبله شكسته -د



 

 

  نام ديگر پاك دوزي چيست ؟-٤٩
  پس دوزي -الف
  لبه دوزي -ب
  دوخت درز -ج
  دوخت ساده -د

  جهت لبه دوزي پارچه هايي مثل ارگانزا وشيفون از كدام دوخت استفاده مي شود ؟-٥٠
  پيچ رول -الف
  وزي با لايه زانفيكستور د -ب
  پس دوزي مخفي -ج
  پس دوزي توام با چرخ -د

  معمولا كمر پيراهن مردانه .......................از نوار كمر است .-٥١
  يك سانتي متر كمتر است -الف
  دو سانتي متر كمتر است -ب
  يك سانتي متر بيشتر است -ج
  دو سانتي متر بيشتر است -د

  خط سينه كشيده شده و بالا تر از خط سينه مي ايستد ؟در اين حالت لباس روي -٥٢
  سينه بزرگ -الف
  سينه كوچك تر از حد نرمال -ب
  سينه بالا ايستاده -ج
  سينه پايين افتاده -د

  اساس يقه بالي يا رسمي شبيه به كدام يك از يقه هاي زير است ؟-٥٣
  يقه ملواني -الف
  يقه فرنچي -ب
  يقه آرشال -ج
  يقه شال -د

  ته هاي الگو بايد چگونه باشد ؟راس-٥٤
  روي راسته پارچه قرار گيرد -الف
  روي عرض پارچه قرار گيرد -ب
  روي طول پارچه قرار گيرد -ج
  روي اريب پارچه قرار گيرد -د



 

 

  سوزن چرخ اور لوك چه خصوصياتي دارد؟-٥٥
  پايين سوزن باريك تر است -الف
  بلاي سوزن نيم تخت است -ب
  بالاي سوزن گرد است -ج
  پايين سوزن كلفت تر است -د

  فيلامنت چيست ؟-٥٦
  نوعي الياف معدني است -الف
  ريشه گياهي است -ب
  رشته مداوم وطولاني است -ج
  نوعي گياه است -د

  حلال ها كدامند ؟-٥٧
  صابون -آمونياك  - تربانتين  -بنزين  -الكل -اتر  - آب  -الف
  تمام مايعات حلالند به جز آب -ب
  سولفوريك -اتر  - ين بنز -اسيد ها  -ج
  آب ژاول -د

  هر اينچ چند ميلي متر است ؟-٥٨
  ٤/٢٥ -الف
  ٢,٥٤ -ب
  ٢٥٤ -ج
  ٢٥ -د

  چه اندامي مي تواند تمام اندازه هاي خود را از روي جدول سايز بندي استفاده كند؟-٥٩
  اندام خيلي لاغر -الف
  اندام نرمال با توجه به بلندي قد -ب
  اندام كوتاه  و چاق -ج
  ام بلند ولاغراند -د

هنگامي كه متر از روي خط مر كزي پشت گذرانده وزير بغل دور اندام عبور دهيم عدد به دست آمده مربوط -٦٠
  به كدام اندازه گيزي مي باشد ؟

  دور سينه -الف
  دور باسن -ب
  اندازه زير بغل -ج
  گشادي كف حلقه -د



 

 

  از خط چين در الگو در چه قسمت هايي استفاده مي شود ؟-٦١
  باسن - كارور  -خط سينه -الف
  خط مركزي جلو - كارور  - خطوط سينه  -ب
  خطوط اصلي الگو مانند الگو ها -ج
  خطوط سينه باسن خط مركزي پشت -د

  شروع خط افقي لبه بالاي جيب پيراهن مردانه از حلقه آستين چقدر در نظر گرفته مي شود ؟-٦٢
  سانتي متر ٣تا  ١ -الف
  سانتي متر ٥تا  ٤ -ب
  سانتي متر ٨تا  ٦ -ج
  سانتي متر ١٠تا  ٩ -د

  براي پهناي سجاف لبه جيب پيراهن مردانه چند سانتي متر در نظر گرفته مي شود ؟-٦٣
  سانتي متر ١ -الف
  سانتي متر ٣ -ب
  سانتي متر ٥/١ -ج
  نيم  سانتي متر -د

  طريقه برش هاي جناغي در پارچه هاي راه راه:-٦٤
  ه مي گذاريمالگو را سر و ته روي پارچ -الف
  الگو را روي اريب پارچه مي گذاريم -ب
  الگو را روي دولاي پارچه قرار مي دهيم -ج
  الگو را روي طول پارچه مي گذاريم -د
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